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Viceprimar, VLADIMIR POPESCU

SLUJBA DE COMEMORARE LA GRUIUL MARE

 GÂNDURI LA ÎNCEPUT DE AN ȘCOLAR...
E o toamnă frumoasă, așa cum o știm din copilărie, cu emoții și provocări...  Ne-am dorit să fim din nou 

împreună pentru a marca așa cum se cuvine începutul de an școlar, ca pe un eveniment, ca pe o regăsire, ca pe o bucurie 
și un nou început. Între timp, a trecut deja o lună de școală...

Școală cu prezență fizică, așa cum ne-am dorit mereu, după anul de încercare pe care l-am finalizat, când cu toții 
- copii, cadre didactice, părinți - am făcut eforturi mari pentru copiii noștri, astfel încât învățarea online să se desfășoare 
în cele mai bune condiții. Toți elevii au promovat anul școlar, iar absolvenții promoției 2020-2021 au reușit să facă față 
provocărilor, obținând rezultate bune și foarte bune la Evaluarea Națională (promovabilitate 100% la limba și literatura 
română și 77% la matematică - peste media pe județ) , după care au fost repartizați la licee, școli profesionale și 
învățământ dual, la prima opțiune selectată.
 Anul acesta, Școala Poiana Stampei  și structurile aferente și-a redeschis porțile, beneficiind de condiții 
excelente și o bază materială la standarde europene. Resursa umană este asigurată de cadre didactice titulare, cu 
experiență, majoritatea fiind deținătoare a gradului didactic I în învățământ.
 Urăm preșcolarilor și elevilor, cadrelor didactice, tot personalului școlii, mult succes în noul an școlar!
           Mulțumim Consiliului Reprezentativ al  Părinților și tuturor părinților pentru implicare și pentru faptul că ne-au 
fost mereu alături!
 Mulțumim Primăriei, domnului primar, ing. Viluț Mezdrea și Consiliului Local pentru preocuparea 
permanentă în a asigura toate condițiile pentru desfășurarea unui învățământ de calitate, în cele mai bune condiții, la 
Poiana Stampei!
                      Director, prof. drd. DORINA  PAICU

        
  POD DIN BETON,  RECEPȚIONAT

Lucrările de construire la obiectivul ,,Pod din Beton peste Râul Dorna'' în satul Podu Coșnei au fost finalizate, 
lucrările dovedindu-se a fi de foarte bună calitate și executate într-un timp foarte scurt. Ne manifestăm și noi bucuria 
alături de cetățenii deserviți de acest pod și sperăm ca anul viitor să reușim și construirea podului din zona domnului 
Florea Ion pentru care avem întocmit deja Studiul de Fezabilitate.

EXTINDEREA REȚELEI DE ALIMENTARE CU APĂ
În acest an a fost extinsă rețeaua de alimentare cu apă în mai multe zone ale comunei Poiana Stampei, după cum 

urmează: în lungul DN 17 până la Andrieni și în satul Pilugani-Alexeni,rețeaua fiind extinsă pe o lungime de aproximativ 
5000 m.l. conductă de distribuție fiind montate și un număr de aproximativ 100 de cămine de racordare. În primăvara 
anului 2022 vor fi demarate lucrările de extindere a  rețelelor de alimentare cu apă in satul Căsoi pentru această investiție 
fiind întocmită documentația tehnică. Lucrările vor fi finanțate din bugetul local al comunei Poiana Stampei.

MODERNIZAREA ILUMINATULUI PUBLIC
În cadrul acestui proiect  finanțat de Agenția Fondului de Mediu au fost înlocuite și montate un număr de 300 

lămpi moderne cu tehnologie led în satele Dornisoara, Dorna Borcut, Teșna, Tătaru,  Alexeni, Podu Coșnei, urmând ca  în 
cel mai scurt timp, în zonele unde nu a existat iluminat până acum, să fie puse în funcțiune.

Primar, ing. VILUȚ MEZDREA 

Primar, ing. VILUȚ MEZDREA

 BILANȚ DE AN 2021
BISERICA ,,SFINȚII ARHANGHELI MIHAIL ȘI GAVRIL'' POIANA STAMPEI

 În acest an lucrările la biserica din centrul comunei au continuat conform contractelor 
încheiate cu prestatorii de servicii astfel: s-a executat pictura în tehnică ,,frescă'' pe o suprafață 
de 291 mp, în total până acum au fost pictați 870 mp, rămânând de executat încă 565 mp în 
următorii doi ani.
 Pentru pictura executată anul acesta s-a achitat suma de 216.000 lei inclusiv poleirea 
cu foiță de aur și argint a aoreolelor sfinților care s-au pictat. 

  Pentru  catapeteasma de la Sfantul Altar s-a plătit în anul 2020 suma de 183.920 lei, iar anul acesta, 64.200 lei 
(fiind achitată integral) urmând să fie montată în luna decembrie 2021, conform contractului.
 A fost achiziționată marmura necesară pentru pardoseala bisericii și cafas în suprafața totală de 310 mp, pentru 
care a fot platită suma de 73.780 lei conform contractului . 
 A fost achiziționată cantitatea de 5,150 t var și 60 kg câlț pentru care s-a plătit suma de 16.900 lei.
 Toate acestea nu erau posibile fără sprijinul financiar acordat de Primăria comunei Poiana Stampei.
 Mulțumim  pe această cale domnului primar ing. Viluț Mezdrea cât și Consiliului Local care au alocat suma de 
360.000 lei, astfel făcând ca, lucrările la Sfânta Biserica să continuie conform contractelor încheiate cu furnizorii de 
servicii.
 Mulțumim și credincioșilor comunei Poiana Stampei, care au efectuat donații pentru Sfânta Biserică în suma 
totală de 27.400 lei și 700 euro în anul 2021. Așteptăm în continuare donații pentru a putea duce la bun sfârșit lucrarea 
începută. Doamne ajuta!



                                    
CĂSĂTORII

 Agent-șef principal de poliție, OIAGA CORNEL

    DECESE   

LA MULȚI ANI

LA MULȚI ANI și MULTĂ SĂNĂTATE!

UN GÂND DE ALINARE ȘI SINCERE CONDOLEANȚE FAMILIILOR ÎNDURERATE!

BINECUVÂNTAREA  CASEI- NOU NĂSCUȚI

 În data de 06.11.2021, s-au căsătorit LOSTUN EUZEBIU cu BODAȘCĂ IONELA VIORICA.

Sancțiunea contravențională este de 9-20 puncte amendă respectiv 1305-2900 lei, iar ca măsură 
complementară se reține certificatul de înmatriculare cu elibererea dovezii fără drept de circulație. Anterior se prevedea 
o perioadă de timp pentru acest lucru, însă acum nu se mai prevede între ce date din calendar trebuie să fie montate 
anvelopele de iarnă. Specialiștii recomandă ca la temperaturi de sub 7º C să se monteze anvelopele de iarnă, aceste 
având alte proprietăți pentru aderență față de anvelopele de vară. Conducerea defensivă nu înseamnă numai circularea 
cu viteză mică. Conducerea defensivă începe odată cu urcarea în autovehicul, cu poziția în scaun, cu prinderea centurii 
de siguranță și ținuta de drum. O poziție corespunzătoare în scaun îți oferă o vizibilitate maximă asupra drumului și o 
protecție a ta ca și conducător auto sau a pasagerilor, în cazul în care veți fi împlicați într-un eveniment rutier. Picioarele 
flexate în momentul acționării pedalelor, coloana sprijinită de spătar la un unghi de 90º față de șezut, capul în dreptul 
tetierei și la o distanță de 4 degete față de plafon, precum și centura montată și pretensionată peste umăr și bazin vă oferă 
o protecție mai bună, atât fizic, cât și medical în cazul conducerii pe o perioadă mai îndelungată. Aceste aspecte nu sunt 
incriminate și țin numai de capabilitatea de asimilare a numeroase informații apărute în spațiul public și explicate de 
specialiști.    

Asistent medical comunitar, VASILUȚ  MIHAELA 

P O L I Ț I A  V Ă  I N F O R M E A Z Ă

 Asociația C.A.R. Pensionari Vatra Dornei are deschisă Sucursala Poiana Stampei, cu sediul în clădirea 
Primăriei Poiana Stampei, reprezentant: casier Iuga Iuliana. Programul săptămânal este următorul: Luni- teren - 8:00-
12:00, Miercuri și Joi - 08:00-16:00. Serviciile oferite membrilor: pensionari și salariați sunt conform Statutului 
Asociației (împrumuturi, ajutoare nerambursabile etc.). Relații suplimentare le obțineți la sediul sucursalei. Vă 
așteptăm cu drag să vă înscrieți ca membrii și să beneficiați de serviciile oferite de asociație. 

Consiliul Director, ACARP  VATRA DORNEI,  prin  președinte Ec. MARINELA VĂCĂRESCU

Asistent Medical Comunitar, VASILUȚ MIHAELA

DUMNEZEU SĂ-I IERTE!!

ANUNȚURI ȘI INFORMAȚII

În data de 14.09.2021, s-a născut CANDREA BOZGA DENIS, fiul lui CANDREA BOZGA GAVRIL 
și IRINA;

• Vă facem cunoscut, că în cadrul Primăriei Poiana Stampei, funcționează cu program săptămânal în zilele de  

Vă aducem la cunoștință  că în fiecare zi de luni (între orele 8.30-10.00) și joi (între orele 8.30-10.30), îl puteți găsi  pe 
domnul Bida Ioan- Șef District Poiana Stampei, (OS Dorna) în biroul silvic din incinta primăriei, (parterul instituției, unde a 
funcționat punctul farmaceutic), în vederea soluționării cererilor pentru material lemnos. Contact: 0746203285.

Au încetat din viață:
DIDICI REVEICA  în vârstă de 86 de ani; 
CANDREA ELISEI în vârstă de 80 de ani;
PILUG LAURENȚA în vârstă de 82 de ani;
DOLINEANU ELENA în vârstă de 83 de ani;

Vă reamintim că în conformitate cu prevederile O.U.G. Nr. 5/2015 privind deşeurile de echipamente electrice şi 

electronice (DEEE), Primaria comunei Poiana Stampei are inființat ,,Centrul fix de colectare a deșeurilor’’ - DEEE la sediu. 

Cetățenii care doresc  să elimine deşeurile de echipamente electrice şi electronice (televizoare, mașini de spălat, frigidere, aparate 
.                                                                       electrocasnice, etc) sunt rugați să aducă la centrul de colectare menționat mai sus, în fiecare zi lucrătoare între orele 08:00-16:00

Anvelopele de iarnă și conducerea defensivă. Două lucruri care te pot feri de situații 
periculoase în care poți fi implicat ca și conducător auto. Legislația în vigoare sancționează 
conducerea autovehiculului pe drumurile publice acoperite cu zăpadă, gheață sau polei fără ca 
acestea să fie dotate cu anvelope de iarnă (având inscripția M+S). 

În data de 22.09.2021, s-a născut CANDREA BOZGA LUCA, fiul lui CANDREA BOZGA ROMAN 
și OANA;

LA MULȚI ANI FERICIȚI!

LA MULȚI 
ANI 

.FERICIȚI!

În data de 27.09.2021, s-a născut SPÎNU EVELINA MARIA, fiica lui SPÎNU GHEORGHE 
și GABRIELA MIHAELA;

În data de 01.10.2021, s-a născut STRĂCHINĂRIU CEZAR, fiul lui STRĂCHINĂRIU PAUL SORIN și 
TEODOSIA CAMELIA;

În data de 10.10.2021, s-a născut IVAN ABEL ALIN, fiul lui IVAN CRISTINEL 
și MĂRIUȚA;

În data de 12.10.2021, s-a născut BORGOVAN ARIANA MIHAELA , fiica lui BORGOVAN 
IONUȚ și ALINA.

 În data de 18.09 .2021, s-au căsătorit LOSTUN MIHAIL cu  IONELA COTUȚI;

 În data de 18.09.2021, s-au căsătorit ROATĂ CĂTĂLIN MIHAI cu  BIANCA M. MOLDOVAN;

Viceprimar, VLADIMIR POPESCU


